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MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Előkelő helyen Karunk a HVG Diploma 2024 rangsoraiban 

A HVG közzétette a Diploma 2024 különszámában a felsőoktatási rangsorait. 

Ezek alapján az Oktatói kiválóság rangsorban a Szegedi Tudományegyetem 1. helyezett! 

Oktatói kiválóságban az ország összes kara közül az SZAOK országosan a 4. (!), ez egyben azt is 

jelenti, hogy az SZTE legjobb oktatói karával rendelkezünk. 

Az oktatói kiválóságban az orvosképző helyek között pedig a legjobb Kar lettünk. 

A magyar felsőoktatás 118 kara között az Összetett képzési rangsorban (Oktatói kiválóság+ hallgatói 

kiválóság) az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar a 4. helyet szerezte meg! 

Az orvos- és egészségtudományi képzésterületi rangsorban a Hallgatók kiválósága alapján 

holtversenyben a második helyen végeztünk a Semmelweis orvosi kara mögött, így a legjobb vidéki 

orvoskar lettünk. Gratulálunk! 

Rektori szünetek 
Az SZTE Karrier Iroda és az UniServ Kft. 2024 áprilisában megrendezi az SZTE Karrier Napokat. Erre 

figyelemmel 2024. április 23-ra (kedd) rektori (oktatási) szünetet engedélyezek az egyetem végzős 

hallgatói részére. A rektori szünet azokra vonatkozik, akik a 2023/2024. tanév II. félévében 

várhatóan jogosultak lesznek a végbizonyítvány kiállítására. 

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat 2024. május 9. és 11. között rendezi meg a Szegedi Egyetemi 

Napok elnevezésű rendezvényt. Erre figyelemmel 2024. május 10-re (péntek) rektori (oktatási) 

szünetet engedélyezek minden nappali és levelező tagozatos hallgató számára. A rektori szünetek 

engedélyezése megfelel a Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 5.3. 

pontjában foglalt feltételeknek. 

Prof. Dr. Rovó László rektor 
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Terembérlés, teremfoglalás menete az SZTE SZAOK Banga Ilona Egészségtudományi 

Képzési Központ épületében 
A Banga Ilona Egészségtudományi Képzési Központ (BIEKK) terembérlési, illetve teremfoglalási 

igényével, a termek foglaltságával kapcsolatban Molnár Lilla főelőadó ad előzetes tájékoztatást a 

+36 (62) 34-3368 telefonszámon. 

Amennyiben az igényelt helyiség a kért időpontban rendelkezésre áll, kérjük a pontosan és 

hiánytalanul kitöltött terembérlési űrlapot (docx) aláírva megküldeni a szaok.biekk.terem@med.u-

szeged.hu e-mail címre.  

A Kar dékánja engedélye alapján Molnár Lilla főelőadó intézi a foglalással kapcsolatos visszaigazolást 

és adminisztrációt. 

Tájékoztatjuk, hogy a BIEKK teremkapacitásai az órarendi és egyéb oktatással összefüggő 

foglaltságon felül vehetők igénybe a jelenleg érvényes Terembérleti Szabályzatban foglaltak szerint. 

A Kar minden más termeinek foglalásáért felelős ügyintéző továbbra is Balázs Sára (oktatásszervező, 

SZAOK Tanulmányi Osztály, +36 62 34 2286, aok.terem@med.u-szeged.hu). 

A termek aktuális bérleti díj táblázata, a SZAOK Terembérleti Szabályzatának 1. sz. melléklete. 

KLINIKAI HÍREK 

Látogatási tilalom elrendelése 
A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Határozata alapján 2024. február 9. napjától 

látogatási tilalmat rendelnek el a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

vonatkozásában. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Pályázati felhívás a 31. Marosvásárhelyi TDK Konferencián való részvételre 

 
A 2022. és/vagy 2023. évi helyi SZTE Orvos- és Egészségtudományi TDK konferencián előadást 
bemutató SZTE SZAOK hallgatók vagy az SZTE SZAOK-n TDK munkát végző magyar hallgatók közül 
hatan lehetőséget kapnak a 31. Marosvásárhelyi TDK konferencián (2024. április 24-27.) való 
részvételre. A pályázat a következő költségeket fedezi: szervezett buszos út Szeged-Marosvásárhely-
Szeged viszonylatában, regisztrációs díj és szállásköltség a konferencia időtartamára. A pályázati 
felhívást, a pályázati adatlapot és a kapcsolódó nyilatkozatot a TDK Tanács honlapján találják. 
A pályázat benyújtási határideje 2024. február 16. (péntek) 15 óra. 
A nyertes pályázatok finanszírozása a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő által meghirdetett "Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián, valamint tudományos műhelyein 
való részvétel és a lebonyolítási feladatok ellátása” című NTP-HHTDK-23 kódjelű pályázati kiírásra benyújtott, NTP-
HHTDK-23-0004 pályázati azonosítón nyilvántartásba vett "Az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar TDK 
tevékenységének támogatása" című projekttámogatásból valósul meg.  

https://www.med.u-szeged.hu/oktatas/tantermek-epuletek/teremberles
https://www.med.u-szeged.hu/oktatas/tantermek-epuletek/teremberles
https://www.med.u-szeged.hu/oktatas/tantermek-epuletek/teremberlesi-urlap-uj
mailto:szaok.biekk.terem@med.u-szeged.hu
mailto:szaok.biekk.terem@med.u-szeged.hu
https://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/szabalyzatok/kari-szabalyzatok/szaok-teremberleti
mailto:aok.terem@med.u-szeged.hu
https://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/szabalyzatok/kari-szabalyzatok/szaok-teremberleti
http://www.med.u-szeged.hu/tdkinfo
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OKTATÁSI HÍREK 

Belső szaknyelvi képzések 
PROFEX angol középfokú vizsgaelőkészítő tanfolyam 

Az SZTE SZAOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport 2024. február 21-től 

PROFEX angol középfokú tanfolyamot hirdet egészségtudományi/ orvosi /gyógyszerészeti szaknyelvi 

vizsgára felkészülők számára. A tanfolyam 16 órás (8x2 óra). A tanfolyam a Profex akkreditált 

nyelvvizsgára készíti fel a résztvevőket, a nyelvvizsgáról a PROFEX honlapon tud tájékozódni. 

PROFEX német középfokú orvosi nyelvvizsga előkészítő tanfolyam 

Az SZTE SZAOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport 2024. február 22-től 

PROFEX német középfokú tanfolyamot hirdet orvosi szaknyelvi vizsgára felkészülők számára. Az 

intenzív tanfolyam 8x90 perc. A tanfolyam a Profex akkreditált nyelvvizsgára készíti fel a már jó 

középfokú nyelvtudással rendelkező résztvevőket, a nyelvvizsgáról a PROFEX honlapon tud 

tájékozódni. 

A 2023/24. tanév II. félévében folytatódó oktatói német tanfolyamokra 2024. február 16-ig lehet 

jelentkezni ezen a linken elérhető Google űrlap kitöltésével. 

ESEMÉNYEK 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Torma Gábor doktorjelölt (Témavezető: Prof. Dr. Boldogkői Zsolt, Dr. Tombácz Dóra) 

„Analysis of large DNA viruses by long-read RNA sequencing” című doktori (PhD) értekezésének 

nyilvános vitájára, melyre 2024. március 1-én 10:00 órakor az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság 

(SZAB Székház, Somogyi utca 7.) 110-es termében kerül sor. 

Tavaszi Szél multidiszciplináris, tudományos konferencia 
A Doktoranduszok Országos Szövetsége 2024. május 3-5. között az Óbudai Egyetemmel közösen 

rendezi meg a Tavaszi Szél elnevezésű multidiszciplináris, tudományos konferenciáját. A jelentkezés 

és az absztraktok leadási határideje 2024. március 3. 

A részletes konferenciafelhívás ezen a linken illetve Detailed call for conference linken érhető el. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

De Gruyter – e-könyv próbahozzáférés 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy 2024. április 30-ig próbahozzáférés keretében elérhetőek a De 
Gruyter e-könyvei. 

SAGE Read and Publish 
Örömmel értesítjük szerzőinket, hogy a 2024-es évre a Szegedi Tudományegyetem Read and Publish 
szerződést kötött a SAGE kiadóval is. A folyóiratokhoz való hozzáférésen túl, a szerződés keretén 
belül az SZTE szerzőinek lehetősége nyílik a kiadó hibrid folyóirataiban való Open Access 
publikálásra, az immár szokásos feltételek mellett. 

How to conduct a reference search and format your reference section 
2024. február 14. 17:00-18:00 
A Sage How to Do Research and Get Published webinársorozata keretében a hivatkozásokról és a 
hivatkozáslistáról lesz szó. A webinár angol nyelvű, regisztráció után bárhonnan elérhető. 

https://www.med.u-szeged.hu/oktatas/szaknyelvi-kepzesek/belso-szaknyelvi
http://profex.aok.pte.hu/
http://profex.aok.pte.hu/
https://forms.gle/VsjLxBRAXS1VJhX16
https://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/12003/
http://www.doktori.hu/cikk_file/felhivas_TSZK_2024.pdf
http://www.doktori.hu/cikk_file/call_SWC_2024.pdf
http://www.ek.szte.hu/de-gruyter-e-konyv-probahozzaferes/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/sage-read-and-publish/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/how-to-conduct-a-reference-search-and-format-your-reference-section/
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Wiley Author Workshop: Publishing Open Access in Wiley Journals and Tips for Authors 
2024. február 19. 11:00-12:00 
How does the Wiley Open Access Author Workflow work? This deep dive Session is for authors and 
researchers affiliated with EISZ. Learn what steps to take in Wiley’s author workflow. 

KULTURÁLIS HÍREK 

Pályázatokat hirdet az SZTE Kulturális Irodája 
A Szegedi Tudományegyetem Kulturális Irodája egyetemi zenei versenyre, vers- és prózamondó 

versenyre, fotópályázatra és verspályázatra várja a művészetek iránt fogékony hallgatók 

jelentkezését. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

SZTE ALMA MATER 

Alumni Mentorprogram – Előny a diplomaszerzést követő évekhez 

 
AZ AMP 21. ciklusa kezdődik, indul a tavaszi félév az egyetem Alumni Mentorprogramjában. Az SZTE 

Alma Mater mentorok és a hallgatók jelentkezését is fogadja február folyamán. Bővebben a címre 

kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2024. február 21. 1400 Tanári Testület ülése 

2024. február 28. 1400 Kari Tanácsülés 

2024. február 12.   Szorgalmi időszak kezdete 

2024. május 10.   Rektori szünet 

2024. május 17.   V. éves orvostanhallgatók ballagása 

2024. június 27.  Orvosdoktor avató ünnepi ülés 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/wiley-author-workshop-publishing-open-access-in-wiley-journals-and-tips-for-authors-2/
https://u-szeged.hu/sztehirek/2024-februar/palyazatokat-hirdet-szte-kulturalis-iroda
https://u-szeged.hu/sztehirek/2024-februar/alumni-mentorprogram-szegedi-tudomanyegyetem?objectParentFolderId=19355
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Rangos bőrgyógyászati szaklap szerkesztése került az SZTE-re - Mostantól a Szegedi Tudományegyetemen 
(SZTE) készül a rangos bőrgyógyászati folyóirat, az International Journal of Dermatology. Az International 
Journal of Dermatology folyóiratot az Egyesült Államokban alapították az általános bőrgyógyászat, valamint 
a trópusi betegségekkel kapcsolatos kutatások számára. A lap a világ minden részéről fogad publikációkat, 
profilja a bőrgyógyászati kutatások széles skáláját fogja át, de fókuszában megőrizte az egészségügyileg 
kevéssé ellátott területek és a színes bőrű populáció dermatológiáját is.- medicalonline.hu; weborvos.hu; 
pannondoktor.hu (02.02)  

Szegeden szűrték ki a legtöbb SMA-s beteget az országban - ...Az újszülötteket 3 helyen - köztük Szegeden 

vizsgálják. A program első szakaszában 13 hónap alatt Szegeden 5 SMA-s beteget szűrtek ki, többet, mint a 

másik két szűrőközpontban összesen. Az SMA betegségről egy Zente nevű kisfiú kapcsán szerzett tudomást 

az egész ország 2009-ben. - delmagyar.hu (02.02) 

Elárulta az egyetem, hogy mit kezd a szegedi magánkórháztól megvásárolt épületeivel - Az újszegedi 
épületegyüttes klinikai szárnyában térítéses ellátás lesz, a belül befejezetlen toronyépületben pedig 
diáklakásokat, kollégiumot tervez a Szegedi Tudományegyetem. A jelenleg apartmanházként működő 
ingatlanrészt még nem vásárolta meg az egyetem, de gondolkoznak a szóba jöhető funkciókról. Az újszegedi 
épületegyüttes klinikai szárnyában térítéses ellátás lesz, a belül befejezetlen toronyépületben pedig 
diáklakásokat, kollégiumot tervez a Szegedi Tudományegyetem. - szeged.hu; szegeder.hu (02.05) 

"Köszönöm, hogy újra együtt nevethetek a férjemmel" - ...Köszönöm a Szegedi Tudományegyetem Szent-
Györgyi Albert Klinikai Központ Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet Ált. Int. Ter. Részleg minden 
dolgozójának odaadó munkáját és azt, hogy újra együtt nevethetek a férjemmel (épp itt ül mellettem). 
Hatalmas erőfeszítés amit Ők, ezek az emberek véghez visznek nap, mint nap munkájuk során.  - weborvos.hu 
(02.07) 
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